

夜

上海

新民晚报
8
2023年
11月12日
星期日

意见

从前,11月的电影市场总是一个“半透明”的存在,前有国庆档的激烈厮杀,后有贺岁档的蓄势待发,夹在中间的11月似乎可以偷得浮生半日闲。

不过,今年的11月,似乎并没有停歇的意思,30部电影定档11月上映,大牌演员云集,周迅、张国立、惠英红、张译、黄渤、张小斐、海清等演员将在这个11月轮番亮相,影片的题材也涵盖了悬疑、喜剧、亲情、纪实、动作等众多类型,甚至还有漫威经典IP续作以及宫崎骏经典力作《红猪》等动漫作品。

申之魅

11月大银幕不停不歇

吴翔

30部影片的角逐,给了11月这个原本的院线淡季带来了活力,同时也驱动着国内电影市场的内容创作。而这个11月院线的激烈角逐,不仅代表了中国电影市场的需求,更是展示了中国电影产业的潜力。



影音

流连

格调

悦动

味道

潮店

买手



《我本是高山》

——海清追梦突破自我

《我本是高山》根据张桂梅真实事迹改编,电影讲述了张桂梅校长以“教书救人”为己任,引领大山深处的女孩们顽强生长、冲破命运阻遏的动人故事。张校长怀着满腔热情在山区办学,面对层出不穷的难题,她从未丢失初心,她深信“接受教育”是让这群孩子摆脱桎梏的最佳方法,所以坚定地穿梭于学校和群山峻岭之间,为学生们执起照亮前方的明灯。

这次在《我本是高山》中,海清突破了自己以往的形象,演绎了一个为

实现教育梦想而努力奋斗的教师角色。她的精湛演技和投入程度,让电影未上映就已经引起了广泛的关注。海清说:“在拍摄过程中,我不断地被张桂梅校长的伟大和无私所震撼。”为了更好地理解角色,海清曾多次前往云南丽江华坪女子高级中学,与张桂梅校长深入交流,亲身体验她的教育工作。海清也希望通过电影告诉观众,每个人都有无限的潜力,只要我们有勇气和努力奋斗,我们都可以超越自己,实现自己的梦想。

《无价之宝》《刀尖》

——张译很忙,左右“互搏”

11月,张译有两部电影与观众见面。分别是11月10日上映的《无价之宝》和11月24日上映的《刀尖》。

《无价之宝》的故事围绕石振邦和杨武两位主角展开,他们在遭受解雇后,为了追讨债务展开了一段曲折离奇的旅程。然而,二人在与欠债人的小女儿“绑定”期间,改变了他们生活的轨迹。在共同照顾倩倩的过程中,他们逐渐发现了内心深处的善良与美好,并由

此开启了一段充满温暖和责任感的全新人生。

《刀尖》根据著名作家麦家的同名小说改编,是著名导演高群书继经典谍战电影《风声》后,又一次将麦家小说搬上大银幕。该片聚焦1940年的南京,张译在片中饰演有着多重身份的特工金深水,他的人生就如同电影片名,终日周旋于日本军方、汪伪政府和军统多方势力之间,行走于“刀尖”之上。

《拯救嫌疑人》

——张小斐、惠英红为母则刚

该片改编自韩国电影《七天》,讲述了金牌女律师陈智琪(张小斐 饰)在女儿被绑架后,接到神秘电话要求她在5天之内为一位死刑犯做无罪辩护,否则撕票。被逼无奈下的她联手警察金志雄展开调查,在搜寻线索的过程中,她为死刑犯辩护的行为受到了死者家属林淑娥(惠英红 饰)的质疑。随着案情

深入,陈智琪发现自己被卷入另一场阴谋之中。

影片中,撞车、格斗、纵火、爆炸、行凶等惊悚镜头密集来袭,越发烘托出极限拯救的紧张氛围。摆在陈智琪面前的,既是二审推翻一审对丹温的死刑判决这一职业难题,同时也是她作为母亲却不得不伤害另一位母亲的心灵叩问。

《涉过愤怒的海》

——周迅、黄渤片场“互虐”

由曹保平导演的“灼心系列”第三部电影《涉过愤怒的海》,讲述了愤怒父亲老金(黄渤 饰)为女(周依然 饰)复仇,恶毒母亲景岚(周迅 饰)为子(张宥浩 饰)脱罪,用一桩少女被害凶案,剖开嫌疑人与被害人两个家庭背后隐藏的人性真相。

作为华语犯罪类型电影的领

军人物,曹保平打造过《李米的猜想》《烈日灼心》《追凶者也》等高分佳作。《涉过愤怒的海》是曹保平“灼心系列”最新作品,在拍摄老金拿出手机与景岚对峙的戏份前,黄渤提前了两个小时酝酿情绪并反复演练动线;周迅则主动“求虐”,为了更好地传递出角色间的情绪张力,提议黄渤掐住自己脖子。

《我爸没说的那件事》故事讲述了柳见三(韩庚 饰)从小跟随父亲柳庭深(张国立 饰)学习柳家世代传承的冰晶糕手艺,但因家族制糕秘方产生误解、争执与隔阂,直到最后父亲与世长辞,儿子才明白他的良苦用心,打开心结。关于亲情、遗憾与人生的解读探讨,大家能在大银幕上亲身体会。

张国立与韩庚首次合作出演父子,韩庚表示:“这种沉默的父爱很真实,反映了中国父子相处的传统模式,拍完这部戏以后,我跟我爸的沟通变多了。我也希望跟女儿会有更多沟通。”张国立表示柳庭深就像自己的父亲:“中国的很多父母都是这样沉默式的爱,其实他的心里有你,你的心里也有他,但我们总是不太愿意沟通。希望大家看完这部电影之后,能够去跟父母母亲说一声我爱你。”

《我爸没说的那件事》是泷田洋二郎导演首次执导的华语电影。他执导的剧情片《入殓师》获第81届奥斯卡金像奖最佳外语片,泷田洋二郎也凭借此片获得了第32届日本电影学院奖最佳导演奖;此次影片幕后团队几乎是《入殓师》原班人马打造,在此前发布的预告片中能看到每一个镜头都很细腻入微,充满故事感。“子欲养而亲不待”的遗憾悲伤闯入每个人的内心,很多网友看完后感慨一定要尽早表达对父母的爱,有时间多回家陪陪父母,不要等失去了才去后悔。

《我爸没说的那件事》
——张国立、韩庚父子情深

乐无穷

《我本是高山》	上映时间:11月24日
《无价之宝》	上映时间:11月10日
《刀尖》	上映时间:11月24日
《拯救嫌疑人》	上映时间:11月3日
《涉过愤怒的海》	上映时间:11月25日
《我爸没说的那件事》	上映时间:11月3日



新民夜上海
越夜越精彩
八小时之外,大好休闲时光,兜兜逛逛,看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚,廓清风气,更多精彩,尽在新民夜上海!

视觉设计:许建英
首席编辑:华心怡

